

砸完汽车后浇上“蓝色经典”放火 这已是这名女子半个月内毁坏的第三辆车了



汽车的后视镜被砍坏了 快报记者 顾炜 摄

汽车“耳朵”被砍

昨天上午9点左右，家住瑞金路御河新村的一名年轻女子突然冲出楼道，拿着菜刀猛砍路边一辆尼桑轿车。将轿车两侧后视镜砍掉后，女子似乎仍不解恨，又拿出一团旧衣服放在轿车引擎盖上，浇上一瓶洋河蓝色经典白酒，点起一团大火。这已经是这名女子半个月内毁坏的第三辆汽车了。

“上午她拿着菜刀骂骂咧咧冲出来，我就知道这辆车又要遭殃了。”目击者孙大妈说，这辆轿车已经是这名女子春节后的第三个“出气筒”了，之前遭殃的是瑞金路菜场经营户的两辆小面包车。

“她嘴里不知道在骂什么，冲着汽车后视镜猛砍，因为她拿着刀，谁也不敢过去劝她。”居民们说，女子砸车的

程序与前两次如出一辙，先是冲着车身猛踢两脚，然后挥刀三两下就砍碎汽车后视镜。

“这次她火气好像特别旺，砸坏车子还觉得不解恨，冲回家拿了件旧衣服，浇上一瓶洋河蓝色经典白酒，大火一下就冒了出来。”目击者说，火苗一下就蹿了一米多高，差点烧到女子的头发，危及汽车上方的变压器。

“她又大骂了一阵，还想继续往火堆上浇白酒，此时她的母亲才发现女儿祸闯大了，冲出来将着火的衣物挑落扑灭，将人死死抱住。”随后赶到的民警将仍在不停咒骂的女子送回家。

女子称“谁主张谁举证”

记者随后来到这名女子

家，开门的是一位二十多岁的女子，说着一口标准普通话，脸上还透着几分文静和稚气。当问起为何半个月内毁坏三辆汽车时，女子当即否认，并抛出“谁主张谁举证”的法律术语。

因为目击居民都害怕报复，不敢出面，记者只得作罢。这时女子的母亲听女儿与人起了争执，赶忙将女儿拽回屋里，也否认自己女儿毁坏了汽车。“下次让他们别停这里了……”她母亲欲言又止。

据知情的居民说，这名女子可能是工作后感情受了挫折，精神有点失常，经常去医院。“她病情时好时坏，不发病时和常人一样，但一发作就要找东西出气，过去她病一发作就在家乱砸东西，不知何故春

节后瞄上了门口的汽车。”

派出所将负责“举证”

据了解，爱车被砸的居民也知道女子的情况，事后没怎么理论就去自己维修了。不过大家也产生了疑虑，这笔维修费怎么埋单？要是她下次冲着人来怎么办？记者联系了瑞金路派出所，值班民警表示，对于这名女子的问题，警方正在商讨解决方法。车被毁坏的市民可以到派出所登记，由警方向保险公司举证或与女子家人协商赔偿问题。“因为她精神上的特殊情况，管段民警正在与社区研究方案力求尽快妥善解决。”

(王先生报料奖100元)

快报记者 杨成

逼的哥拉客
还侮辱民警

时间：前晚9点左右
地点：马道街附近

快报讯（记者 马晶晶）“有人要打我！”前晚9点左右，一名出租车司机向110报警求救。民警迅速赶到事发地秦淮区马道街附近，发现在一辆出租车旁，一男一女正围攻一名男子。民警上前阻止，不料参与围攻的一名女子竟朝着民警大骂：“你放屁！”

被围攻的男子正是报警的出租车司机。他告诉民警，当时他驾车路过这里时，这几个人拦下他的车子，要把一个醉酒的男子送回去。可这醉汉连去哪里都说不清楚，其他几人只告诉他送到秦虹小区，但没人打算同行。“我见这位先生酒喝得太多，就跟其中一个女的说，最好找个人陪同，送她这位朋友回家。”的哥一再强调，他主要是担心路上这位酒喝多的朋友会发酒疯。不料，这名女子一口拒绝。的哥见状也不乐意了：“对于醉酒的人也有规定，我们是可以拒载的。”

哪想到，女子不仅不听，反而扯住的哥：“我就要乘你的车，就要乘这车！”女子大声嚷嚷，她的几位朋友也围上来，称要“讨说法”，并逼着的哥把他们的醉酒朋友送回家。的哥招架不住，只好报警。

民警随即对双方进行调解，建议女子向客管处投诉，警方可以协助提供相关出租车资料。不料，还没等民警的话说完，这名女子竟然对着民警张口就骂：“你放屁！”在场市民看不下去了，纷纷指责她的做法不对。

随后，这名女子和醉酒男子被带到派出所作进一步处理。（吴先生报料奖50元）

打工回来才知道 老婆和别人有了孩子

今年春节以来，安徽天长的老周一直很郁闷，因为他去年外出打工，结婚三年的妻子就出轨背叛了他。今年春节，还蒙在鼓里的老周从青岛赶回家，才得知妻子已经跟同村一个光棍私奔了，而且他们还生下了一个孩子。

留下妻子外出打工

老周是安徽天长人，今年40多岁，憨厚老实的他，因年轻时家境贫寒，一直没能找到合适的对象。三年前，经人介绍，老周认识了同样是40多岁的女子王某。两人相处一段时间后，觉得彼此合得来，便在亲友撮合下，领证结婚了。虽然当时村里人认为他娶一个王某这样的离异女子，有些不合算，但老周却不这样认为，只要王某不嫌弃他，两个人好好过日子就行了，其他的他不在乎。

据老周的朋友张先生介绍，老周和王某结婚后，虽然感情谈不上太好，但日子过得还算凑合。去年三月，老周留下妻子王某看家，自己跟村里人一起到青岛打工去了。其间，老周不时还给王某寄钱，两人也经常电话联系。

回家才知道妻子私奔

今年春节，老周单位提前放假，他便从青岛回到天长，准备好好陪陪分开了11个多月的妻子。可让他没想到的是，到家后却发现房门紧锁，家里空无一人，妻子电话也打不通。老周向邻居打听妻子下落，可邻居们都称

不知道。不过，从邻居们怪异的眼神中，老周觉得妻子一定是出了问题。

“你老婆怀了孩子，估计都快要生了，这几天不在家，我还以为她是到你那边生孩子了。”听村里的老大爷这么一说，老周愣了好半天。因为王某跟他结婚三年一直没生孩子，而且他去年离家时，王某一点怀孕的迹象都没有，怎么自己走后妻子却怀上孩子了？而且妻子从未跟自己提起过怀孕一事，老周仔细掐了掐手指，要是妻子真是怀了自己的孩子，也应该早一个月就出生。

后来，从村民的风言风语中，老周得知，自己走后不久，妻子就跟村里一个40多岁的光棍刘某混在一起了。妻子肚子里的孩子肯定也是刘某的，两人很可能是躲到外面去生孩子了。生孩子一定会在医院，为找到王某了解事情真相，老周便把目标锁定在了天长的小医院。

妻子生下别人的孩子

可王某找遍了天长的小医院，也没找到王某的下落。这个春节，老周算是在痛苦中煎熬过来了。前不久，一老乡听老周说了情况后称，天长距六合比较近，会不会

是躲到六合去生孩子了。在老乡的提示下，前天，老周带着朋友张先生一起赶到六合。

前天下午，当老周来到六合人民医院妇产科病房时，发现一个熟悉的身影正在病床边哄着一个婴儿睡觉，旁边还站着一男子。仔细一看，女子正是自己的妻子王某，旁边的男子就是村里的光棍刘某。气愤的周某上前一把抓住王某，质问她为何背叛自己，并要求她立即跟自己回家，把事情说清楚。

通过法律途径讨回公道

见突然出现的老周，刘某赶紧离开了病房，从此再也没有露面。面对指责自己的老周，王某承认孩子是她跟刘某生的，而且还说了很多侮辱老周的话。

由于王某拒绝跟老周回家，而且坚决要跟他离婚，生气之余，老周报了警。民警赶到现场后，严肃批评了王某。考虑到王某刚生孩子不久，身体尚未完全康复，民警表示，等王某康复出院后，再让双方到派出所协商解决。

老周的朋友张先生表示，等王某康复出院后，他们将帮助老周，到法院起诉王某，通过法律途径讨回公道。

(文中人物均系化名)

快报记者 李绍富

夜幕下的新闻

装修工坠入通风道 广告条幅系成救援绳

时间：昨晚7点40分

地点：建邺路88号

快报讯（记者 王亮）昨晚7点40分，记者接到线索，建邺路88号中国银行大楼三楼，一名建筑工人在装修时不慎坠入漆黑的通风道中，而从三楼至地面的高度至少十余米。

记者赶到现场时，看到一位银行负责人正在组织救援。由于通风道内没有照明，工人们正打着手电筒，从黑洞洞的通风道口向里面喊话。

失足的是一名南通某建筑公司的工人，昨晚银行三楼正在装修，这名工人就在通风道口附近作业。“只听到通风道里‘咚’的一声闷响，再一看人没了。”一名工友说，当时暴露在地板外的通风道口没有遮盖物，而通风道从三楼一直通向一楼，高度至少有10米。

就在工人们向通风道里的工友喊话时，里面传来了微弱沉闷的回应声。“还能说话，好像伤势不重。”听到回应，工人们一片欢呼。

由于通风道是一个密闭的金属管道，下方出口位置尚不确定，只有通过工人坠落的垂直端口才能进入，这让救援行

动出现了难题。经过短暂的商讨，工人们找来3条红色的布质广告条幅，首尾相接紧紧系在一起。“救人要紧，就拿这个当绳子吧。”工人们说，可以将广告条幅系成的绳子放进通风道，让掉在里面的工人自己绑在身上，再将人提上来。

这个方案立刻通过，随即一条长约10米的广告条幅被缓缓放入通风道，然而，大约放到4米左右的位置，就到“底”了。工人们立刻反应过来，通风道在一层天花板处有水平“拐弯”，也就是说，里面的工人坠落的深度在4米左右。“这比我们原先想象的好多了。”工友们焦急的心情稍稍平复了些。

在确定里面的工人已经将绳子绑定在身上后，一声令下，三楼十几名工人一同拉绳，最终将坠落工人从“黑洞”中拉出。记者看到，这名工人被救出后，尚可行动，现场所有人这才松了一口气。

据了解，这名工人姓顾，四十多岁。他说，晚上在三楼通风道口附近施工时，没留意通风道口是暴露在外敞开的，突然脚底一滑，就摔了进去。随后顾某被送往医院检查。

(吴先生报料奖80元)

闯红灯的后果……



助力车被撞得支离破碎 快报记者 马晶晶 摄

时间：前晚8点20分

地点：四平路路口

快报讯（记者 马晶晶）前晚，一辆助力车闯了红灯，与一辆正常行驶的出租车撞个正着，助力车被撞得散了架，车主也右大腿骨折。

事情发生在建宁路与四平路路口，前晚8点20分，记者赶到现场时，一辆基本看不出原形的助力车倒在地上，车龙头已经完全被撞飞，地上到处都是零部件。一名小伙子躺在地上，满脸鲜血，不远处还有一只头盔。在助力车旁，有一辆出租车，挡风玻璃右侧被撞裂，右侧后视

镜也被撞掉了，司机张师傅正皱着眉站在车旁，唉声叹气，“正常行驶也会出车祸！”张师傅说，当时左拐的信号灯变绿色，他正准备拐弯，突然对面来了一辆助力车，“他速度特别快，一下子撞了过来，头栽在我挡风玻璃上，人飞了出去。”

出租车上的女乘客和其目击者也证明了这一点，市民丁先生称，要是小伙子不戴头盔，后果不堪设想。

随后，救护车将小伙子送往医院急救，记者从医院了解到，小伙子除了右大腿骨折，别无大碍。

(朱先生报料奖50元)

银行警铃大作吓坏路人

时间：前晚11点

地点：升州路一家银行

快报讯（记者 马晶晶）“呜呜——”前晚11点，升州路一家银行突然警铃大响，门口的警灯不停闪烁。这可把刚好路过这里的市民吓了一大跳，“大半夜的难道有人抢钱？”很快，在附近巡逻的三辆警车赶到。

记者赶到现场时，老远就听到银行的报警器还在不停地响，门上闪烁的报警灯在夜里显得非常刺眼。民

警发现这是一处自助取款机，而取款机周围并没有可疑人物，也没看到有什么异常现象。就在这时，银行值班人员从里面出来了。这位工作人员告诉民警，他当时在里面值班，也不知道为什么报警铃突然响起。民警经过仔细检查发现，原来在柜员机上面有个人工按钮式的报警器，而这个按钮已经被按了进去。到底是什么人按的按钮呢？“可能是有人误按了报警铃，或者故意恶作剧。”民警表示。

(吴先生报料奖50元)